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Introduccién / Introduction / Introduction / Introdugao

ES. Gracias por la
compra nuestro
producto de
calidad. Utilizar
cuidadosamente y
de acuerdo con las
instrucciones que
figuran a continua-
cion. Por favor leer
y guardar estas
instrucciones para
futura referencia.

EN. Thank you

for the purchase
of our quality
product. Used
carefully and in ac-
cordance with the
instructions set
out below. Please
read and keep
these instructions
for future refe-
rence.

FR. Je vous remer-
cie pour l'achat
de notre produit
de qualité. Utilisé
avec précaution
et conformément
aux instructions

énoncées ci-aprés.

Lisez et conservez
ces instructions
pour référence
future.

PT. Obrigado por
ter adquirido o
nosso produto de
qualidade. Use
com cuidado e
em conformidade
as instrucgoes
listadas abaixo.
Leia e guarde
estas instrucdes
para referéncias
futuras.

Datos técnicos / Technical data / Données techniques / Dados técnicos

Potencia

Power / Pouvoir / Poder 1200W
Capacidad 0.8L
Capacity / Capacité/ Capacidade

Dimensién 362x@65mm

Dimension / Dimension / Dimens&o

220-240V~ 50Hz

Alimentacion
Supply / Alimentation / Alimentacao da corrente
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A ON

ES

1. Regulador de velocidad
2. Botén velocidad media
3. Botén turbo

4. Carcasa frontal

5. Cuerpo

6. Brazo

7. Cuchillas

8. Vaso medidor 800ml
9. Varilla para batir

10. Picadora 800ml

1. Régulateur de vitesse FR
2. Bouton vitesse moyenne

3. Bouton turbo

4. Bouton avant

5. Corp

6. Bras

7.Lame

8. Tasse a mesurer 800m|

9. Fouet

10. Hachoir 800ml

EN
1. Speed regulator

2. Medium speed button
3. Turbo button

4. Front casing

5. Body

6. Arm

7. Blades

8. Measuring cup 800ml
9. Whisk

10. Chopper 800ml

1. Regulador de velocidade PT
2. Botéo de velocidade média

3. Botéo turbo

4. Invélucro frontal

5. Corpo

6. Brago

7. Laminas

8. Copo medidor 800ml

9. Bata

10. Picadora 800ml



Espanol

Como utilizar

Antes de usar

1. Retirar todo el material del embalaje.
Asegurarse de que no quede material de
embalaje en ranuras.

2. Enchufar el cable de alimentacién en
una toma de corriente 220-240V~ 50Hz.

3. Colocar la batidora verticalmente y hasta
el fondo del vaso medidor, para evitar que
el vaso se deslice sobre la encimera. No
llenar el vaso mas de 800ml.

4. Se pueden combinar liquidos y sélidos
en la mezcla.

5. Pulsar unos de los dos botones para
empezar. Hay dos velocidades, velocidad
media y velocidad turbo. Con la rueda de
arriba del todo se puede regular la intensi-
dad de las velocidades.

Instrucciones

1. Girar el brazo de la batidora en el cuerpo
hasta que se bloquee.

2. Introducir la batidora en el vaso medi-
dor. Para evitar salpicaduras, colocar la
cuchilla en la comida antes de encenderla.

3. Mantener el vaso firmemente y presio-
nar uno de los dos botones de velocidad.

4. No dejar que el liquido supere la unién
entre la unidad del motor y el brazo. Si la
batidora se obstruye, desenchufar antes

de limpiar.

5. Apagar la batidora cuando se termine
de utilizar.
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Usar la picadora

La picadora es ideal para alimentos duros,
como carne, queso, cebolla, hierbas, ajo,
zanahorias, nueces, almendras, ciruelas
pasas, etc. No cortar alimentos extremada-
mente duros, como cubitos de hielo, nuez
moscada, granos de café.

Antes de picar:
1. Retirar con cuidado la tapa de plastico

de la cuchilla. Precaucién: La cuchilla
estd muy afilada. Sujetarla siempre por la
parte superior de plastico.

2. Colocar la cuchilla en el centro del reci-
piente de la picadora. Presionar la cuchilla
hacia abajo. Siempre colocar el recipiente
en una base antideslizante.

3. Insertar los alimentos en el recipiente.
4. Colocar la tapa de la picadora y girar
hasta que haga clic.

5. Fijar el cuerpo en la tapa de la picadora
hasta que se bloquee.

6. Elegir la velocidad y presionar el inte-
rruptor con la velocidad deseada. Durante
el proceso, se debe sostener el cuerpo con
una manoy la picadora en la otra.

7. Después de utilizar, extraer el cuerpo de
la picadora.

8. Posteriormente retirar la tapa de la pica-
dora y sacar con cuidado la cuchilla.

9. Retirar los alimentos procesados del
recipiente.

10. No triturar alimentos duros durante
mas de 10 segundos.

11. No triturar alimentos sin agua durante
5 segundos.

12. Cuando esté triturando, se debe usar la
velocidad baja.




Espanol

Tiempos y cantidades recomendados:

INGREDIENTES CANTIDAD MAX | TIEMPO
&; Carne 300gr 20 seg.
@ Cebollas 300gr 20 seg.
{ﬁ}g‘ Galletas 250gr 15 seg.
Queso 300gr 20 seg.
@ Frutos secos | 300gr 20 seg.

Usar varillas de batir

Utilizar la varilla Gnicamente para batir
cremas, claras de huevo y/o mezclar los
bizcochos y postres preparados.

1. Insertar la varilla de batir en el cuerpo
en sentido contrario a las agujas del reloj
hasta que se bloquee.

2. Colocar el batidor en un recipiente y sélo
entonces elegir la velocidad deseada.

3. No utilizar la varilla durante mas de 2
minutos.

4. Una vez utilizado desenchufar de la

corriente y quitar la varilla del cuerpo del
motor.

&S]

A Advertencia

No exceder mas de 30 segundos picando.

Después de 5 minutos de uso continuo, de-
jar descansar unos minutos.

Limpieza

Desenchufar el aparato de la corriente
eléctrica y dejarlo enfriar antes de iniciar
cualquier operacién de limpieza.

Limpiar el aparato con un pafio humedo
impregnado con unas gotas de detergente
y secarlo después.

No utilizar disolventes, ni productos con un
PH acido o basico como la lejia, ni produc-
tos abrasivos para la limpieza del aparato.
No sumergir el aparato en agua u otro li-
quido.



English

How to use

Before first use

1. Remove all packaging material. Make
sure that no packaging material is left in
slots.

2. Plug the power cord into a 220-240V~
50Hz power outlet.

3. Place the mixer vertically and up to the
bottom of the measuring glass, to prevent
the glass from sliding on the counter. Do
not fill the glass more than 800ml.

4. Liquids and solids can be combined in
the mixture.

5. Press one of the two buttons to start.
There are two speeds, medium speed and
turbo speed. With the wheel at the top
you can adjust the speeds.
Instructions

1. Turn the mixer arm onto the motor unit
until it locks.

2. Place the mixer in the measuring cup. To
avoid splashes, place the blade in the food
before turning it on.

3. Hold the glass firmly and press the
desired speed button.

4. Do not let the liquid exceed the joint
between the motor unit and the arm.

If the mixer becomes clogged, unplug
before cleaning.

5. Turn off the mixer when finished using.

i
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Use the chopper

The chopper is ideal for hard foods, such as
meat, cheese, onion, herbs, garlic, carrots,
walnuts, almonds, prunes, etc. Do not cut
extremely hard foods, such as ice cubes,
nutmeg, coffee beans.

Before chopping:

1. Carefully remove the plastic cap from
the blade. Caution: The blade is very sharp!
Always hold it by the plastic top part.

2. Place the blade in the center of the
chopper container. Press the blade down.
Always place the container on a non-slip
base.

3. Insert the food into the container.

4. Place the chopper lid and turn until it
clic.

5. Fix the motor unit on the chopper cover
until it locks.

6. Choose the speed and press the switch
with the desired speed. During the pro-
cess, you should hold the motor unit with
one hand and the chopper in the other.

7. After using, remove the motor unit from
the chopper.

8. Then remove the lid of the chopper and
carefully remove the blade.

9. Remove processed foods from the
container.

10. Do not grind hard foods for more than
10 seconds.

11. Do not grind food without water for 5
seconds.

12. When grinding, low speed should be
used.
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Péag. 7 ‘

Recommended times and quantities:

INGREDIENTS AMOUNT MAX TIME
& Meat 300gr 20 sec.
(@ Onions 300gr 20 sec.
E;ﬂ‘h} Cookies 250gr 20 sec.
Cheese 300gr 15 sec.
(@ Dried fruits | 300gr 20 sec.

Use whisks

Use the whisk only to beat creams, egg
whites and/or mix prepared cakes and
desserts.

1. Insert the beater rod into the motor unit
counterclockwise until it locks.

2. Place the mixer in a container and only
then choose the desired speed.

3. Do not use the wand for more than 2
minutes.

4. Once used, unplug from the power
supply and remove the rod from the
motor body.

= tuul

A Warning

Do not exceed more than 30 seconds cho-
ppIng.

After 5 minutes of continuous use, let it rest
for a few minutes.

Cleaning

Disconnect the appliance from the mains
and let it cool before undertaking any cle-
aning task. Clean the equipment with a
damp cloth with a few drops of washing-up
liquid and then dry. Do not use solvents,
or products with an acid or base ph such
as bleach or abrasive products, for clea-
ning the appliance. Do not submerge the
appliance in water or any other liquid, or
place it under a running tap.



Francaise

Utilisation

Avant l'utilisation

1. Retirez tous les matériaux d'emballage.
Assurez-vous qu'aucun matériau d’emba-
llage n'est laissé dans les fentes.

2. Branchez le cordon d’alimentation dans
une prise de courant 220-240 V~ 50 Hz.

3. Placez le mixeur verticalement et jus-
qu'au fond du verre doseur, pour éviter que
le verre ne glisse sur le comptoir. Ne rem-
plissez pas le verre a plus de 800 ml.

4, Les liquides et les solides peuvent étre
combinés dans le mélange.

5. Appuyez sur I'un des deux boutons pour
démarrer. Il existe deux vitesses, la vitesse
moyenne et la vitesse turbo. Avec la roue
en haut, vous pouvez régler les vitesses.

Instructions

1. Tournez le bras du mixeur sur le bloc
moteur jusqu'a ce qu'il se verrouille.

2. Placez le mixeur dans la tasse a mesurer.
Pour éviter les éclaboussures, placez la
lame dans les aliments avant de 'allumer.

3. Tenez fermement le verre et appuyez sur
le bouton de vitesse souhaité.

4. Ne laissez pas le liquide dépasser le joint
entre le bloc moteur et le bras.

Si le mélangeur est bouché, débranchez-le
avant de le nettoyer.

5. Eteignez le mixeur une fois I'utilisation
terminée.

Utilisez le hachoir

Le hachoir est idéal pour les aliments durs,
comme la viande, le fromage, l'oignon,

les herbes, I'ail, les carottes, les noix, les
amandes, les pruneaux, etc. Ne coupez
pas d'aliments extrémement durs, tels que
des glagons, de la muscade ou des grains
de café.

Avant de hacher:

1. Retirez délicatement le capuchon en
plastique de la lame. Attention : la lame est
trés tranchante ! Tenez-le toujours par la
partie supérieure en plastique.

2. Placez la lame au centre du récipient du
hachoir. Appuyez sur la lame vers le bas.
Placez toujours le récipient sur une base
antidérapante.

3. Insérez les aliments dans le récipient.
4. Placez le couvercle du hachoir et tour-
nez-le jusqu'a ce qu'il s'enclenche.

5. Fixez le bloc moteur sur le couvercle du
hachoir jusqu’a ce qu'il se verrouille.

6. Choisissez la vitesse et appuyez sur
I'interrupteur avec la vitesse souhaitée.
Pendant le processus, vous devez tenir le
bloc moteur d’'une main et le hachoir de
l'autre.

7. Aprés utilisation, retirez le bloc moteur
du hachoir.

8. Retirez ensuite le couvercle du hachoir
et retirez délicatement la lame.

9. Retirez les aliments transformés du
récipient.

10. Ne broyez pas d'aliments durs pendant
plus de 10 secondes.

11. Ne broyez pas d'aliments sans eau pen-
dant 5 secondes.

12. Lors du meulage, une vitesse faible doit

N
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Horaires et quantités recommandés:

INGREDIENTS MONTANT MAX | TEMPS
&; Viande 300gr 20 sec.
(@ Oignons 300gr 20 sec.
Eﬁ;ﬁ} Cookies 250gr 20 sec.
Queso 300gr 15 sec.
@ Fruits secs | 300gr 20 sec.

Utiliser des fouets

Utilisez le fouet uniquement pour battre
les cremes, les blancs d'ceufs et/ou mélan-
ger les gateaux et desserts préparés.

1. Insérez la tige du batteur dans le bloc
moteur dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre jusqu'a ce qu'elle se ve-
rrouille.

2. Placez le batteur dans un récipient et
choisissez ensuite la vitesse souhaitée.

3. N'utilisez pas la baguette pendant plus
de 2 minutes.

4. Une fois utilisé, débranchez I'alimenta-
tion électrique et retirez la tige du corps
du moteur.

A Avertissement

Ne dépassez pas plus de 30 secondes pour
hacher.

Aprés 5 minutes d'utilisation continue, lais-
sez reposer quelques minutes.

Nettoyage

Desenchufar el aparato de la corriente
eléctrica y dejarlo enfriar antes de iniciar
cualquier operacién de limpieza.

Limpiar el aparato con un pafio humedo
impregnado con unas gotas de detergente
y secarlo después.

No utilizar disolventes, ni productos con un
PH acido o basico como la lejia, ni produc-
tos abrasivos para la limpieza del aparato.
No sumergir el aparato en agua u otro li-
quido.
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Como usar

Antes de usar

1. Remova todo o material de embalagem.
Certifique-se de que nenhum material de
embalagem seja deixado nas ranhuras.

2. Conecte o cabo de alimentagdo a uma
tomada elétrica de 220-240 V ~ 50 Hz.

3. Coloque a batedeira na vertical e até o
fundo do copo medidor, para evitar que o
copo deslize na bancada. Nao encha o copo
com mais de 800ml.

4. Liquidos e sélidos podem ser combina-
dos na mistura.

5. Pressione um dos dois botbes para ini-
ciar. Existem duas velocidades, velocidade
média e velocidade turbo. Com a roda no
topo vocé pode ajustar as velocidades.

Instrucoes
1. Gire o brago misturador sobre a unidade
do motor até travar.

2. Coloque a batedeira no copo medidor.
Para evitar salpicos, coloque a lamina nos
alimentos antes de liga-la.

3. Segure o copo com firmeza e pressione
o botdo de velocidade desejada.

4. Nao deixe o liquido ultrapassar a junta
entre a unidade do motor e o brago.

Se a batedeira ficar entupida, desligue-a
antes de limpar.

5. Desligue a batedeira ao terminar de
usar.

i
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Use o picadora

O picador é ideal para alimentos duros,
como carne, queijo, cebola, ervas, alho,
cenoura, nozes, améndoas, ameixas, etc.
Nao corte alimentos extremamente duros,
como cubos de gelo, noz-moscada e graos
de café.

Antes de cortar:

1. Remova cuidadosamente a tampa
plastica da lamina. Cuidado: A lamina é
muito afiada! Segure-o sempre pela parte
superior de plastico.

2. Coloque a lamina no centro do recipien-
te do picador. Pressione a lamina para
baixo. Coloque sempre o recipiente sobre
uma base antiderrapante.

3. Insira os alimentos no recipiente.

4. Coloque a tampa do picador e rode-a
até ouvir um clique.

5. Fixe a unidade do motor na tampa do
picador até que trave.

6. Escolha a velocidade e pressione o
botao com a velocidade desejada. Durante
o processo, vocé deve segurar a unidade
motora com uma mao e o picador com
aoutra.

7. ApSs o uso, remova a unidade do motor
do picador.

8. Em seguida, retire a tampa do picador e
retire cuidadosamente a lamina.

9. Retire os alimentos processados do
recipiente.

10. N&o triture alimentos duros por mais de
10 segundos.

11. N&o triture alimentos sem agua por 5
segundos.

12. Ao moer, deve-se usar velocidade baixa.
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Tempos e quantidades recomendadas:

INGREDIENTES QUANTIA MAX TEMPO

&; Carne 300gr 20 seg.

@ Cebolas 300gr 20 seg.

{ﬁ}g‘ Biscoitos 250gr 20 seg.

Queijo 300gr 15 seg.

@ Frutas secas | 300gr 20 seg.

Use batedores

Utilize o batedor apenas para bater natas,
claras e/ou misturar bolos e sobremesas
preparadas.

1. Insira a haste do batedor na unidade do
motor no sentido anti-horario até travar.

2. Coloque a batedeira em um recipiente e
sé entdo escolha a velocidade desejada.

3. Ndo use a varinha por mais de 2 minu-
tos.

4. Depois de usado, desconecte da fonte
de alimentacdo e remova a haste do corpo
do motor.

& Aviso

Né&o exceda mais de 30 segundos de corte.

Ap6s 5 minutos de uso continuo, deixe des-
cansar por alguns minutos.

Limpeza

Desconecte o aparelho da fonte de alimen-
tagéo e deixe-o esfriar antes de iniciar qual-
quer operagao de limpeza.

Limpe o aparelho com um pano Umido
impregnado com algumas gotas de deter-
gente e depois seque-o.

Nao use solventes, produtos com PH acido
ou basico, como alvejantes, ou produtos
abrasivos para limpar o aparelho. Nao mer-
gulhe o aparelho em agua ou outro liquido



Precauciones
seguridad

1. Antes de conectar
por primera vez el
producto se debe
asegurar que el vol-
taje indicado sobre

la etiqueta de infor-
macion del producto
corresponde con el
voltaje de la red eléc-
tricaalaquesevaa
conectar.

2. Este aparato no
esta destinado para
ser utilizado por per-
sonas (incluidos ni-
Nos) con capacidades
fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o
por falta de experien-
Cia y conocimiento,

a menos que hayan
sido supervisados o
instruidos sobre el
uso del aparato por
parte de una persona

Espanol

responsable de su
seguridad.

3. Los niRos no pue-
den reconocer los pe-
ligros que entrana el
uso incorrecto de los
aparatos eléctricos.
Por lo tanto, nunca
permitir que los ninos
utilicen aparatos eléc-
tricos sin supervision.
4. No utilizar el apara-
to con el cable eléctri-
co o la clavija danada.
5. Asegurarse de que
todas las partes del
aparato estan bien
montadas antes de
encenderlo.

6. No introducir en el
tubo de alimentacion
ni los dedos ni ningun
objeto mientras el
aparato este encen-
dido. Sdélo usar el vaso
dosificador para esto.
7. No quitar los restos
de comida mientras
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el aparato este en-
cendido.

8. No tocar las cuchi-
llas de corte situadas
en la base del aparato.
9. Desconectar siem-
pre el aparato des-
pués de su uso.

10. Si el cable de ali-
mentacion esta dana-
do, debe ser reempla-
zado por el fabricante,
el agente de servicio
o por el personal cua-
lificado con el fin de
evitar riesgos.

T1. Antes de usar el
aparato por primera
vez, limpiarlo a fondo.
12. La temperatura
del agua no deberia
sobrepasar los 60°C
cuando se limpie la
batidora.

13. No sumergir el
aparato entero o par-
tes de éste en el agua.
14. Tener cuidado al

manipular las cuchi-
llas de corte, al vaciar
el recipiente y duran-
te su limpieza.

15. Apagar el aparato
y desconectarlo antes
de cambiar acceso-
rios.

16. No usar la batidora
durante mucho tiem-
po seguido, se po-
drian dafar las piezas
de ésta.

A Advertencia

Usar la batidora como
Mmaximo dos minutos
de manera continua
o alternando dos
minutos en marchay
dos minutos parada
para prevenir el so-
brecalentamiento o
danos en ésta.

17. Usar accesorios
no recomendados o



no vendidos por el
fabricante del elec-
trodomeéstico puede
causar lesiones.

18. No usar el aparato
con las manos hu-
medas, en un suelo
mojado o con el apa-
rato mojado.

19. Para evitar des-
cargas eléctricas, NO
sumergir el cable, el
enchufe o cualquier
parte no extraible de
la picadora en agua u
otro liquido.

20. No usar al aire
libre. Esta batidora
es solo para uso do-
méstico.

21. Nunca dejar que
el cable cuelgue del
borde de la mesa o
encimera ni toque
superficies calientes,
ni se moje.

22.Si la comida se

Espanol

gueda en el fondo
del recipientey las
cuchillas no llegan,
abrir la tapa y empu-
jar la comida hacia
abajo con una espa-
tula.

23. No usar la picado-
ra para un uso dife-
rente al previsto.

24. No utilizar la pica-
dora sin supervision.

25. Dejarlo enfriar
unos Mminutos antes

26. No usar estropa-
jos metalicos para
limpiar. Las piezas
pueden romperse,
y existe el riesgo de
descarga eléctrica si
la almohadilla entra
en contacto con pie-
zas eléctricas.
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Safety precautions

1. Check if the volta-
ge indicated on the
base of the appliance
corresponds to the
local mains voltage
before you connect
the appliance.

2. This appliance is
not intended for use
by persons (including
children) with redu-
ced physical, sensory
or mental capabilities,
or lack of experien-
ce and knowledge,
unless they have
been given super-
vision or instruction
concerning use of the
appliance by a person
responsible for their
safety.

3. Children may not
recognize the dan-
gers of improper use

of electrical applian-
ces. Therefore, never
allow children to use
household appliances
without supervision.

4. Do not use the
appliance when the
mains cord, the plug
or other components
are damaged.

5. Make sure all parts
are correctly moun-
ted before you switch
on the appliance.

6. Never reach into
the feeding tube
with your fingers or
an object while the
appliance is running.
Only the pusher is to
be used for this pur-
pose.

7. Do not remove the
pulp container when
the appliance isin
operation.

8. Do not touch the



small cutting blades
in the blades in the
base of the filter.

9. Always unplug the
appliance after use.

10. If the supply cord
is damaged, must be
replaced by the ma-
nufacture or its servi-
ce agent or a similarly
qualified person in or-
der to order to avoid a
hazard.

1. All parts of the
blender are to be
thoroughly cleaned
before being used for
the first time.

12. The water tempe-
rature should not be

over 60°C when clea-
ning the unit.

13. Do not put the
whole or parts of
body into water.

14. Care shall be
taken when handling

English

the sharp cutting
blades,

emptying the bowl
and during cleaning.

15. Switch off the
appliance and dis-
connect from supply
before changing ac-
cessories or approa-
ching parts that
move in use.

16. Do not run this
unit long-time,
otherwise the inner
parts will be dama-
ged.

VAN Warning

Operate the motor for
a maximum of two
minutes or alterna-
ting two minutes on,
then two minutes off
to prevent overhea-
ting or consequent
damage.
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17. Using accessories
not recommen-

ded or sold by the
appliance manu-
facturer may cause
injury.

18. Do not use the
appliance with wet
hands, on a wet floor
or with the appliance
wet.

19. To avoid electric
shock, do NOT im-
merse cord, plug or
any non-removable
part of chopper in
water or other liquid.

20. Do not use out-
doors. This blender is
for home use only.

21. Never let the cord
hang over the edge
of the table or coun-
tertop or touch hot
surfaces or get wet.

22. If the food re-
mains at the bottom

of the container and
the blades do not
reach, open the lid
and push the food
down with a spatula.

23. Do not use the
chopper for any use
other than its inten-
ded use.

24. Do not use the
chopper without su-
pervision.

25. Let it cool a few
Mminutes before

26. Do not use me-
tal scouring pads

to clean. Parts may
break, and there is a
risk of electric shock
if the pad comes into
contact with electri-
cal parts.



Précautions
de sécurité

1. Avant la premiére
connexion de l'appa-
reil, assurez-vous que
la tension indiquée
sur I'étiquette corres-
pond a la tension de
votre domicile.

2. Cet appareil n'est
pas destiné a étre
utilisé par des person-
nes (y compris des
enfants) ayant des
capacités physiques,
sensorielles ou men-
tales réduites, ou par
manqué d'expérience
et de connaissances,
a moins gu'ils n'aient
été supervisés ou ins-
truits sur l'utilisation
de l'appareil par une
personne responsa-
ble de sa sécurité.

3. Les enfants ne peu-
vent pas reconnaitre

Francaise

les dangers qu'en-
traine l'utilisation
incorrecte d'appareils
électriques. A cet
effet, ne jamais au-
toriser les enfants a
utiliser les appareils
électriques sans sur-
veillance.

4. Ne pas utiliser
I'appareil avec un ca-
ble électrique ou une
fiche endommagée.

5. S'assurer que tou-
tes les parties de
I'appareil sont bien
montées avant de
I'allumer.

6. Ne pas introduire
dans le tube d'alimen-
tation, ni les doigts, ni
aucun objet pendant
que l'appareil est allu-
mé. Utiliser unique-
ment le petit récipient
doseur pour cela.

7. Ne pas enlever les
restes de nourriture



Francaise

pendant que l'appa-
reil est allumé.

8. Ne pas toucher
les lames de coupe
situées a la base de
appareil.

9. Toujours débran-
cher I'appareil apres
utilisation.

10. Si le cable d'ali-
mentation est endo-
mmags, il doit étre
remplaceé par le fa-
bricant, un agent de
service ou par du per-
sonnel qualifié afin
d'éviter tout risque.

1. Avant la premiére
utilisation de I'appa-
reil, nettoyer le a fond.
12. La température
de I'eau ne doit pas
dépasser 60°C lors du
nettoyage.

13. Ne pas immerger
'appareil dans I'eau.

14. Etre prudent lors

de la manipulation
des lames de coupe,
vider le récipient pen-
dant le nettoyage.

15. Eteindre I'appa-
reil et le débrancher
avant de changer
d'accessoires.

16. Ne pas utiliser le
mixeur pendant une
longue période de
temps pourrait endo-
mmager les pieces
de celui-ci.

A Avertissement

Utiliser le mixeur en
continu ou en alter-
nance de deux mi-
nutes en marche et
de deux minutes en
arrét pour prévenir
la surchauffe ou les
dommages.

17. L'utilisation d'ac
cessoires non recom-
Mmandés ou vendus



par le fabricant de
I'appareil peut provo-
quer des blessures.
18. N'utilisez pas
'appareil avec les
mains mouillées, sur
un sol mouillé ou avec
I'appareil mouillé.

19. Pour éviter les
chocs électriques, NE
pas immerger le cor-
don, la fiche ou toute
partie non amovible
du hachoir dans l'eau
ou tout autre liquide.

20. Ne pas utiliser a
I'extérieur. Ce mixeur
est destiné unique-
ment a un usage
domestique.

21. Ne laissez jamais
le cordon pendre
du bord de la table
ou du comptoir, ni
toucher des surfa-
ces chaudes ou étre
mouillé.

22. Si les aliments
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restent au fond du
récipient et que les
lames n'atteignent
pas, ouvrez le cou-
vercle et poussez les
aliments vers le bas
avec une spatule.
23. N'utilisez pas

le hachoir pour un
usage autre que ce-
lui pour lequel il est
destiné.

24, N'utilisez pas le
hachoir sans survei-
llance.

25. Laissez refroidir
guelques minutes
avant

26. N'utilisez pas de
tampons a récurer
métalliques pour
nettoyer. Des piéces
peuvent se briser et

il existe un risque de
choc électrique si la
plaquette entre en
contact avec des pie-
ces électriques.
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Precaucoes
de seguranca

1. Antes de ligar pela
primeira vez o produ-
to deve se assegurar
gue a voltagem indi-
cada na etiqueta de
informacgao do pro-
duto corresponde a
voltagem da corrente
elétrica que vai ligar.
2. Este aparelho nao
se destina a ser uti-
lizado por pessoas
(incluindo criancas)
com capacidades
fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou
por falta de experién-
cia e conhecimento,
a menos que tenham
sido supervisionados
ou instruidos sobre a
utilizacao do aparel-
ho por uma pessoa
responsavel pela sua
seguranca.

3. As criangas nao
conseguem reconhe-
cer os perigos do uso
incorreto de aparel-
hos eléctricos. Por-
tanto, nunca permita
gue as criangas usem
aparelhos eléctricos
sem supervisao.

4. Nao utilize o apa-
relho caso tenha
caido ou esteja dani-
ficado.

5. Assegurar-se de
que todas as partes
do aparelho estao
bem montadas antes
deoligar.

6. N3o insira os dedos
ou qualquer outro
objeto no tubo de
alimentagao enquan-
to o aparelho estiver
ligado. Basta utilizar
o copo medidor para
isso.

7. Nao remover restos



de comida enquan-
to o aparelho estiver
ligado.

8. Nao tocar nas lami-
nas de corte situadas
na base do aparelho.

9. Desligar sempre o
aparelho apods a sua
utilizagao.

10. Se o cabo de ali-
mentacgao estiver
danificado, deve ser
reparado pelo fabri-
cante, por um agen-
te de servigo ou por
uma pessoa quali-
ficada para evitar
riscos.

1. Antes de utilizar o
aparelho pela primei-
ra vez, limpa-lo bem.
12. A temperatura

da agua nao deve-

ra exceder os 60°C
quando se limpa a
unidade.

13. Nao mergulhar
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todo o aparelho ou
partes do mesmo em
agua.

14. Ter cuidado ao
manusear as laminas
de corte, ao esvaziar o
recipiente e durante a
limpeza.

15. Desligar o aparel-
ho e desliga-lo da to-
mada antes de trocar
0S acessorios.

16. Nao utilizar o ba-
tedeira durante um
periodo longo, pois
isso pode danificar as
pecas do aparelho.

A Aviso

Utilizar o batedei-

ra, Nno maximo, dois
minutos seguidos ou
alternadamente dois
minutos a funcionar e
dois minutos parado
para evitar sobrea-
guecimento ou da-
NOS N0 MesMo.
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17. A utilizagcao de
acessorios Nao reco-
mendados ou vendi-
dos pelo fabricante
do aparelho pode
causar ferimentos.

18. Nao utilize o apa-
relho com as maos
molhadas, no chao
molhado ou com o
aparelho molhado.

19. Para evitar cho-
que eléctrico, NAO
mergulhe o cabo, a
ficha ou qualquer
parte nao removivel
do picador em agua
ou outro liquido.

20. N3o use ao ar
livre. Esta batedeira
é apenas para uso
doméstico.

21. Nunca deixe o
cabo pendurado na
borda da mesa ou
bancada, nem toque
em superficies quen-

tes ou se molhe.

22. Se os alimentos
permanecerem no
fundo do recipiente e
as laminas nao che-
garem, abra a tampa
e empurre os alimen-
tos para baixo com
uma espatula.

23. Nao utilize o pi-
cador para qualquer
outro fim que nao o
pretendido.

24. Nao use o picador
sem supervisao.

25. Deixe esfriar al-
guns minutos antes

26. Nao use esfre-
godes de metal para
limpar. As pecas
podem quebrar e

ha risco de choque
elétrico se a almofa-
da entrar em contato
com pegas elétricas.
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ELIMINACION CORRECTA DEL PRODUCTO.
Esta marca indica que este producto no
debe eliminarse junto con otros residuos
domeésticos en toda la UE.

Para evitar los posibles dafios al medio ambiente
o a la salud humana que representa la eliminacién
incontrolada de residuos, reciclar correctamente
para promover la reutilizacién sostenible de recur-
sos materiales. Para devolver su dispositivo usado,
utilice los sistemas de devolucién y recogida o
pdéngase en contacto con el establecimiento donde
se adquirié el producto. Ellos pueden recoger este
producto para el reciclaje seguro ambiental. cto de
calidad. Utilizar cuidadosamente y de acuerdo con
las instrucciones que figuran a continuacién. Por
favor leer y guardar estas instrucciones para futura
referencia.

CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT.
This marking indicates that this product
should not be disposed with other house-
hold wastes throughout the EU.

To prevent possible harm to the environment or hu-
man health from uncontrolled waste disposal, recy-
cle it responsibly to promote the sustainable reuse
of material resources. To return your used device,
please use the return and collection systems or con-
tact the retailer where the product was purchased.
They can take this product for environmental safe
recycling.

CORRECTE ELIMINATION DU PRODUIT. Esta
marca indica que este produto nao deve
ser removido em conjunto com outros
residuos domésticos en toda a UE.

Le produit ne doit pas étre jeté avec les autres
déchets ménagers habituels. Afin d'éviter toute
atteinte a I'environnement ou a la santé humaine
pour cause d'élimination incontrélée des déchets,
recycler de facon responsable afin de promouvoir
la réutilisation durable des ressources matérielles.
Pour vous débarrasser de votre appareil, utiliser les
systémes de reprise ou de collecte ou bien prenez
contact avec le magasin ou le produit a été acheté.
Ils peuvent reprendre le produit afin de garantir un
recyclage sar.

REMOCAO CORRETA DO PRODUTO

Esta marca indica que este produto nao
deve ser removido em conjunto com ou-
tros residuos domésticos en toda a UE.

Para evitar possiveis danos a nivel ambiental ou
de saude humana que represente a eliminagao
descontrolada de residuos, deve reciclar adequa-
damente para promover a reutilizagdo sustentavel
dos recursos materiais. Para ter o seu dispositivo
usado, use os sistemas do retorno ou contacte o
estabelecimento onde o produto foi adquirido. Eles
conseguem por este produto para a reciclagem am-
biental segura.
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Garantia / Warranty / Garantie / Garantia

ES. Este producto tiene
una garantia de 3 afios
desde la fecha de venta,
declinando toda respon-
sabilidad por defectuoso

o roturas, originadas por
mal uso. Para que esta
garantia sea valida, es im-
prescindible presentar esta
tarjeta asi como el ticket o

EN. This product has

a 3-year warranty from
the date of sale, decli-
ning all responsibility for
defects or breakages
caused by misuse. For
this guarantee to be
valid, it is essential to
present this card as well
as the purchase receipt

FR. Ce produit bénéficie
d’une garantie de 3 ans

a compter de la date de
vente, déclinant toute
responsabilité en cas de
défauts ou de casse causés
par une mauvaise utilisation.
Pour que cette garantie soit
valable, il est indispensable
de présenter cette carte ainsi

PT. Este produto tem ga-
rantia de 3 anos a partir da
data de venda, declinando
qualquer responsabilidade
por defeitos ou quebras
causadas por uso indevido.
Para que esta garantia seja
vélida € imprescindivel a
apresentagao deste cartao
bem como do recibo ou

la factura de compra. or invoice. que le ticket de caisse ou la fatura de compra.
facture d’achat.
y direccién del Vended:
y di ion del Comp Sello del establecimiento

Name and address of the purchaser

Nom et adresse de I'acheteur

Nome e enderego do comprador

Name and Postal address. Stamp of establishment
Nom et adresse postale. Cachet de I'établissement
Nome e endereco do fornecedor. Selo de estabelecimento

Fabricado en China / Made in China / Fabriqué en Chine / Feito na china




